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Predmet: prikupljanje pomoći za izbjeglice iz Ukrajine 
 
Sve nas je uznemirila vijest o oružanom sukobu u Ukrajini, vratila nam slike stradanja naših ljudi u 
Domovinskom ratu, ali i pobudila rijeku humanosti kod naših sugrađana koji bi željeli pomoći 
stradalnicima iz Ukrajine. Već je skoro 4.000 osoba, uglavnom majki s djecom, došlo na sigurno u 
Republiku Hrvatsku i pronašlo smještaj kod ljudi velikog srca i na našem području.  

Hrvatski Crveni križ je od prvog trenutka uključen u prihvat i zbrinjavanje stradalnika i pokrenuo 
akcije kojima se stradalnicima može pomoći na više načina: doniranjem materijalne pomoći u 
najbližem lokalnom društvu Crvenog križa, uplatom na namjenski donacijski žiro-račun ili pozivom 
na donatorski broj telefona: 060 9011. Donirati se može i putem aplikacija za mobilno bankarstvo 
koristeći 2D barkod. Više informacija može se naći na: https://www.hck.hr i https://bit.ly/3ISJJXU. 

Gradsko društvo Crvenog križa Vinkovci je, kao temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite, 
u koordinaciji sa Stožerom civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije, Grada Vinkovaca i drugih 
jedinica lokalne samouprave na našem području djelovanja, također od prvog trenutka uključeno 
u sve aktivnosti kojima kroz pružanja usluga Službe traženja, psihosocijalnu potporu, skrb i 
zbrinjavanje nastoji pružiti osjećaj sigurnosti osobama izbjeglim iz Ukrajine. 

S obzirom da smo od strane povjerenika Crvenog križa Vinkovci u školama dobili upite što bi bilo 
najbolje skupljati, dostavljamo Vam popis artikala koji je rezultat dogovora s nacionalnim društvima 
Crvenog križeva iz Ukrajine i okolnih zemalja. Naime, tim Hrvatskog Crvenog križa koji je proteklog 
tjedna boravio u Ukrajini, provjerio je stanje izravno na terenu kako bi se uvjerio što je točno potrebno 
ljudima izbjeglima iz Ukrajine, kao i najbolji način za dostavu pomoći.  

U skladu s tim, ali i iskustvom rada s izbjeglicama koje su zaštitu potražile u Hrvatskoj, kreiran je 
popis potrebnih proizvoda: 

HRANA: brašno, ulje, riža, šećer, kuhinjska sol, tjestenina, juha u vrećici, riblja konzerva, mesna 
konzerva i marmelada, hrana za bebe, kašica i žitne kašice/pahuljice za djecu 

HIGIJENA: sapun za ruke, gel za tuširanje, šampon za kosu, pasta za zube, četkica za zube, 
jednokratni brijač, higijenski ulošci, pelene za djecu, krema za djecu, šampon za djecu, dječja pasta 
za zube, dječja četkica za zube i higijenske vlažne maramice za djecu. 

Pozivamo sve koji to mogu i žele, da se uključe u akciju pomoći izbjeglicama iz Ukrajine doniranjem 
navedenih proizvoda. Ova pomoć će biti prikupljana u skladištu Gradskog društva Crvenog križa 
Vinkovci u Ulici Josipa Kozarca 10, Vinkovci, svakim radnim danom od 9 do 15 sati. GDCK Vinkovci 
može osigurati i prijevoz prikupljenih artikala iz škole u skladište. Za sve informacije dostupni smo u 
sjedištu GDCK Vinkovci, odnosno na telefon: (032) 332 523 i e-Mail: crveni-kriz-vk@vk.htnet.hr.  

U ime stanovništva izbjeglog iz Ukrajine Hrvatski Crveni križ zahvaljuje svima na donacijama ! 
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